Tintenmax.ch

aktualisiert am: Donnerstag, 30. Oktober 2025

> TOMBOW Dual Brush Pen ABT PRO process yellow, ABTP-055

TOMBOW Dual Brush Pen ABT PRO process yellow, ABTP-055

Artikelnummer: O637227

TOMBOW Dual Brush Pen ABT PRO process yellow, ABTP-055

Hersteller: -

ABT PRO - Dual Brush PensABT PRO, der Marker für Profis: Der erste alkoholbasierte Marker, dessen Pinselspitze dynamisch und trotzdem formstabil ist. Für elegante und natürliche Linienführungen.

FarbegelbZubehörjaEtuijaNachfüllbarjalnhalt1
Preis: CHF 42.90 [inkl. 8.1% MwSt]



Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019